



何氏集团【引领漯河高端装

✍:0395-3388777 地址:柳江路与107国道交叉口向西60米路北(盛鑫红场对面)

国内外一线 主材大牌 家直供



马可波罗瓷砖漯河店

麦开业大酬宾 帮你装出舒适

本报讯(记者 刘 丹) 10月10日~11月11日,马可 波罗瓷砖漯河店重装开业, 推出选购大规格全抛釉砖每 片39元 (不限量); 900×1800 毫米规格产品买一送一,再 送美缝; 6999 元全屋瓷砖拿 回家,最高返现10000元,还 有13个品种任客户选择。

据介绍,马可波罗瓷砖 是国内建陶行业最早品牌化 的企业之一,以"文化陶 占领市场,产品涵盖了

亚光砖、抛光砖、抛釉砖、 内墙瓷片、微晶石、手工雕 刻砖等所有品类,企业现已 申报专利800多项, 其自主研 发的原创设计——"中国印象"系列产品,将中国传统 文化精髓展现在瓷砖上,引 导设计之风回归东方禅韵, 受到国内外消费者和专家的 广泛关注。此外,它还是多 家设计院战略合作品牌,奥 运会、世博会主要建材供应 品牌。

"马可波罗进驻漯河已 经15年了,这次重装开业吸 引了很多新老顾客前来参 观,选购。"马可波罗漯河 店负责人表示,本次新展厅 装饰突破以往传统、大气的 面貌,而以时尚、现代面孔 示人,产品包含了当前年轻 消费者喜爱的轻奢、新中 式、现代简约、工业风、美 式等全品类风格,特别在设 计方面, 更是别出心裁, 与 众不同。

选购老年人功能家居用品须小心

随着年龄的增长,各种 疾病困扰着老年人的健康生 一些老年人因为身体不 舒服,便病急乱投医。很多 人也利用了老人渴望健康的 心理,将一些普通的产品包 装成为可以治病的保健产 品,来骗取顾客。老年人急 切想要改善身体状况的心 情,难免上当受骗。像床 垫、枕头、按摩椅、按摩仪 等到底有没有所谓的一些神 奇的功能呢?

高价"多功能"床垫无功能

曾有消费者花费一万多 元购买"多功能健康床垫", 因为商家宣传该床垫可治疗 手脚疼痛、抽筋等问题,并 可以疏通血管。但买回来后 发现并无商家宣传的这些功 能。好的床垫有良好的支撑 性能,可适合不同体重的人 体,以最佳的支撑力去自然 适应睡眠者的任何姿势,解 除因睡眠造成的腰酸背疼和 不易入睡; 具有良好的舒适 性,透气防菌,抑制细菌及 寄生虫的滋生,能使空气在 床垫中自然流通,分散睡眠

中肌肤与床垫接触产生的热 气, 汗气, 保持睡眠舒适干 爽。健康环保的床垫可以改 善睡眠,提供一个健康的睡 眠环境,但是治疗疾病等功 能还是不要轻信。

枕头治疗高血压不可信

有商家打着治疗高血 压、颈椎病的幌子推销枕 头,还邀请老人进行体验。 体验前后老人的血压确实有 好转。很多人都信以为真, 争相订购。其实,这是商家 在给老人第二次量血压时动 了手脚。选择好的适合自己 的枕头可以提高睡眠质量, 但是并不能治病, 也不能降 压,碰到这种情况,消费者 还是要注意甄别。

按摩器不可乱用

如今各种各样的按摩器 器充斥市场,针对不一样的 部位有不一样的的按摩器。 推销员讲解着它的各种功 "老少咸官",不像口服 产品那样可能会有副作用。 但专家表示,按摩器一旦使

用不当,就会加重或诱发疾 病,中老年人定不要过分依 赖它, 更不能将其作为治病 手段。电子按摩器在老人空 腹、饱食、醉酒和剧烈运动 后都要严禁使用,否则会使 血液流速进一步加快, 胃部 平滑肌蠕动增强, 易造成恶 心、呕吐、胸闷、气急等不 适。因此老年人使用按摩器 时也应谨慎,不可完全听信 销售人员的介绍。

老年人按摩椅要慎用

市场上的电动按摩椅成 为人们喜爱的保健用品,厂 家在推销时,极力宣传这些 按摩椅有很多的治疗作用, 其实按摩椅只能消除疲劳、 减轻不适,起到放松作用, 由于它的力道不易控制,力 道小时作用不大, 力道大时 则会使肌肉疼痛。但一些人 过度相信按摩椅,但其实发 生过很多起由于使用不当造 成老年人身体损伤的现象。 因此, 老年人也要慎重使用 按摩椅,以防对身体造成伤 害。

据新华网

服务

客厅阳台要做隔断吗

在现代装修中,大多数家 庭都会在阳台和客厅之间做个 隔断,以便于更好地区分空 间。但任何装修都不应盲目跟 风,应该根据个人的实际需要 和装修的风格、户型的大小来 综合做决定。

对于小户型来说,客厅阳 台不建议做隔断,打通的空间 可以扩大使用面积,增加客厅 的采光性和通透性, 让空间在 整体上有统一感。但缺点是晾 晒衣服,从客厅看起来不美 观,空间没有区分,户外的灰 尘也很容易到客厅里, 保温性 能也差

对于正常户型和偏大一点

户型的房子来说,阳台与客厅 尽量做隔断。对于客厅的安全 卫生来说是有保障的。隔断多 了一段屏障, 安全性能增加, 另外多了一层隔断的窗户,有 利于阻挡灰尘、雨水的侵袭, 室内的卫生状况会有明显的改 善。做了隔断空间划分,给人 一种空间上的层次感。其次对 于家里有小孩的家庭来说,为 了小孩子的安全着想,阳台与 客厅尽量要做隔断。

做了隔断后,整个客厅空间 密闭性好, 私密性也更好。如果 房子靠近马路,隔断也有一定的 隔音性能。做了隔断,冬天室内 会暖和一些。 据家居网

装修别忽略家装隔音

装修完发现没有安装家装 隔音,会非常影响生活质量。 一个良好的休息环境会给我们 带来积极向上的影响, 反之如 果没有一个安静的环境会给我 们工作生活带来诸多不便。

家装隔音首先要进行墙体 隔音。在未完成硬装的家庭, 可以选择在墙体内装入隔音 毡,它能够很有效地双向阻止 声音的传播,嵌入墙体内部, 所以对于整体的美观程度并没 有什么影响。如果已经完成装 修,却仍受隔音不好的困扰, 可以买一些隔音海绵贴在墙

目前家庭装修中, 普遍使 用双层中空玻璃,可以做到窗

户隔音。在窗帘的选择上可以 选择双层窗帘,除了能够起到 隔音的效果,还能够起到保温 作用。

木材的隔音效果比瓷砖 好,在各种木材中实木地板是 最隔音的,可以减少走路时产 生的噪音,也能减少对楼下住 户的影响。与此同时, 为了增 加天花板的隔音,可以在天花 板上改造吊顶,可以达到隔音 的目的。

最重要的是水管隔音,卫 生间水管的水声会造成很多困 扰。所以装修时必须对管道隔 音,可以在硬装的时候采用较 大的隔音棉将水管包裹。

晚综



集成灶十大品牌 第三代集成灶开创者 全机身模块化设计 企业规模雄踞行业前三

力巨人 你的厨房英雄

地址:柳江路与太行山路交叉口向西50米路北 电话: 0395-5585855

消费曝光台

本栏目接受消费者投 诉,对典型案例和不良品牌 商家进行曝光,针砭行业发 展中的弊端,维护消费者合 法权益

电话: 3117156 15839581290